

一开始借18元,人家给了8元,她们又向别人借了48元

# 火车站有群女人总是差一点路费

“你好,我是外地人。在南京转车,还差点路费。能帮帮我么?”走在路上,遇到这样的求助,有人会停下脚步,慷慨解囊,有人怀疑对方在行骗,一走了之。昨天,有网友发微博称,南京火车站出站口附近就经常出现借路费的女人。

▶两个女子围着小王借钱  
现代快报记者 付瑞利 摄



## 一有乘客出站,她们就分头搭讪

昨天下午两点多,南京火车站出站口的地下通道里,人来人往。人群中,有四五个女人跑来跑去,她们大都是30多岁,背着小包,手里捏着车票。看到有乘客从出站口涌出时,她们会分别挑选一个人,主动上前搭讪。

一名黑衣女子看中一个小伙子,先是凑过去打招呼,然后拿出车票对着他说个不停。对方摆摆手离开了,黑衣女紧接着向别人走去。

没过多长时间,出站口走来一个背包的小伙子。黑衣女和一个同伴围了过去,两人和小伙子搭话。接下来,小伙子递给她几张纸币。三人又不知说了些什么,小伙子才离开。

## 第一次说差18元路费,第二次变成了48元

快报记者叫住小伙,了解到他姓王,刚才那两人是在向他借路费。“她们给我看了车票,说刚从芜湖赶到南京,要转车去别的地方,还差18元车票钱。”起初,

小王没听清楚,掏出8元递给对方。但其中一个女的交叉着两根食指说“是18元不是8元”,小王说身上只有这么多零钱。

看到自己无法满足对方的要求,小王想将8元钱拿回,对方赶忙缩手护住,说反正已经给了就不要再拿回去了。“她们说非常感谢,想要记下我的电话,以后再联系。钱又不多,我说算了。”

10分钟不到,两人和另一个小伙子成功搭讪。记者叫住他准备了解情况时,借钱的两人叫上其他几个人,消失了。刚借出48元的小伙说,看到她们很急的样子,应该是真需要帮助,“如果是假的,几十块钱无所谓。如果是真的,那就真帮忙了。”

听他这么一说,小王顿时有上当受骗的感觉,“她们刚才明明是缺18元路费,怎么会又变成48元了?”

随后,记者帮小王报了警。在等待民警的过程中,几位卖地图的老太太围过来,七嘴八舌说小王傻。“那几个人天天来,骗钱的。”“她们的话你也信,她们专门吃这碗饭的。”

几个老太太说,这伙人经常

守在出站口,逢人就借路费,估计骗了不少钱。“快开学了,她们专门挑那些学生下手,坏着呢!”一位老人愤愤地说。

## 警方说会调查借路费的两人

南京地铁公安分局南京站派出所的一位民警赶到后说,这几人是在出站口位置“借路费”的,那里属于上海铁路公安局南京公安处南京站派出所的管辖范围。但他会将情况反映给相关负责人。这位民警提醒市民再遇到类似的求助者时,要多问几句,核实一下是否属实。

记者将情况反映给上海铁路公安局南京公安处南京站派出所。一位民警说,很久之前接到类似的举报,并对作案者进行了严肃处理。最近,还没有人报警说自己被骗。“她们是真需要帮助,还是以这种方式骗钱,我们需要调查。”看到记者提供的图片,这位民警表示,会立即采取行动,找到画面的两人,作进一步调查。如果确实是骗人,他们会依法惩处。

实习生 万莉莉  
现代快报记者 付瑞利

## 经过积水没减速 车被砸了,还要罚50元

昨天上午9点多,交警六大队机动中队副中队长姜湛正在五塘广场路口执勤时,忽然听到广场东口传来一阵喊叫,只见两个中年男子追着一辆正在行驶中的白色陆地巡洋舰越野车,还不停拍打车窗。两人追了近20米后,白色巡洋舰终于停了下来,两个男子一把抓住住开车的青年男子,气愤不已。

姜湛连忙上前将双方分开。原来,白色巡洋舰经过广场东口的一汪积水时,驾驶员没有减速,溅起的污水有两米多高,喷得相邻车道没关窗的途观越野车副驾驶乘客和驾驶员满身都是。两人下车理论,白色巡洋舰驾驶员却满不在乎,还怪对方开车不关窗,并准备驾车离去。两人气不过,连追了20多米,还打坏了巡洋舰车窗玻璃。

随后,交警教育了巡洋舰司机马某,并对他在漫水路段未低速通过的违法行为给予50元处罚。这种处罚是南京近年来的第一起。



被砸坏的巡洋舰  
通讯员 万庆松 摄

后来,下关公安分局民警也及时赶到,调解了这场纠纷。

通讯员 万庆松  
现代快报记者 朱俊俊

## 有人偷走50000“留下”2000

难道是小偷好心? 民警细心调查找到原因

8月16日下午4点多,秦淮区红花派出所接到报警,称大明路上一家公司被盗近5万元现金。

报警人王先生的老婆说,两天前公司收到一笔款项,一共5万元,她顺手将装钱的信封放进了大橱柜抽屉。当天,她准备拿钱时,发现钱不见了,“但也不是都丢了,还留着2000多元散着的现金。”

难道是小偷好心,还留了点零钱给她们?民警详细了解了这几天公司的情况。这家公司是王先生夫妇同其他几名合伙人一起开在居民区内的,一半是办公,一半是住宿,王先生夫妇就带着孩子住在这里。公司门窗都完好,屋里也没有任何翻动的迹象,入室盗窃的可能性很小,会不会是夫妻两人中的一人拿了钱,或者其他来过这里的合

伙人把钱拿走了?可问了一圈,又基本排除了这些人的嫌疑。

次日一早,民警再次来到被盗现场,寻找可能藏钱的每个角落。当他打开橱柜最底下的抽屉时,感觉有些异常,像是有什么东西卡住了。猛地一拉,一个装满现金的信封赫然出现在抽屉底层。

王先生傻眼了:钱怎么会在这里?民警仔细查看了抽屉,终于明白了:原来,装钱的抽屉里东西很多,5万元现金是勉强塞进去的,可能是王先生夫妇在拉抽屉的时候,信封随着抽屉的拉动,掉进了最底层。期间,在信封不断被抽动的过程中,有2000多元钱被遗留在了上层抽屉里。

通讯员 徐涛 鲁斌山  
现代快报记者 田雪亭

## 前7个月101人差点被骗1000多万

七成以上是中老年女性,她们大多忙家务,很少看新闻

8月初的一天下午,农业银行江东北路支行,一个年过六旬的老太太匆匆走到柜台前,要办理存单销户再汇款12万元的业务。老人递过来一张纸条,上面写有收款方卡号、姓名,还标注着“4点半前到账”的字样。

老人家年纪大,又是大额汇款,这一异常情况引起了柜员王玲的警觉。她赶忙询问老太太不认识对方,老人支支吾吾地说收款人是她儿子。可在核对收款方信息时,王玲发现,老人填写的收款人姓名中有一个字与银行系统内的提示名不相符,“老人家,这个人真是你儿子吗?你怎么连名字都搞错了啊?”

老人说自己读书少不大会写字,但坚称收款人是她儿子。王玲又询问老人儿子的年龄,得

到的回答是35岁,可王玲一查,发现收款人仅20岁出头。

王玲断定,老人很可能遭遇了电信诈骗。这时,大堂经理和保安也围了过来,在大家的劝说下,老人的情绪才平稳下来。

老人说,当天,她接到一个电话,对方自称是公安局的,说她身份证号码被犯罪分子盗用,从事贩毒、走私等违法犯罪活动。为了安全,公安机关要求她将资产转移到安全账户里。对方还要求她,不可以和家人以及银行工作人员有任何交流。老人生平第一次接到这样的电话,吓得胆颤心惊,立即赶到银行汇款。

直到民警赶来,对老人详细解释,她这才相信是场骗局。

现代快报记者 田雪亭  
通讯员 宁公宣

## 骗子为什么青睐中老年女性?

据了解,从1月份至7月份,南京全市公安和银行联手拦下来的电信诈骗案件共101起,避免了市民直接经济损失1000余万元。

“在这100多个被拦下的受骗者中,中老年女性受骗者超过七成。”警方说,中老年女性中,操持家务者居多,很少看报纸看电视,骗子最喜欢。对此,警方希望年轻人多跟家里的老人宣传新型的诈骗方式,提醒老人遇到类似事件,一定要跟家人沟通,“其实,一个电话就能戳穿这样的骗局。”

半路伏击前女友,边打边说:

## 我让你嫌弃! 我让你造谣!

3年前,47岁的陈菊香来到南京做小生意。喜欢跳舞的她在舞厅里认识了一个驾驶员,两人很快互生好感,住在了一起。除了知道他叫大伟,对方的其他情况陈菊香一概不知。相处几年后,陈菊香越来越不满大伟的吝啬,两人有了矛盾,两个月前分了手。

前天,陈菊香喊上两个朋友去舞厅。没想到,在那里,她竟然见到了刚分手不久的陈菊香和他的朋友。跳完舞,双方还一起去大排档吃了夜宵,凌晨1点各自回家。

陈菊香和朋友快到郭家山路时,突然,有个男人从背后抱住她打,边打边说:“我让你嫌弃我!我

让你造谣!”一听声音,陈菊香反应过来,打她的人是大伟。原来,吃完夜宵,大伟一路尾随她。被陈菊香的朋友拦下后,醉醺醺的大伟竟第二次跑上前,殴打陈菊香。朋友赶忙报警,警方将两人带到下关区幕府山街道司法所调解。

在调解室里,陈菊香才知道,大伟根本不是前男友的真名。她说,他们俩一切都结束了,她不想追究对方的责任,也不要经济赔偿,只希望对方不要再纠缠自己。大伟承诺今后断绝一切来往,不再纠缠陈菊香。(文中人物系化名)

通讯员 谢文龙 林志华  
现代快报记者 张楚洁

## 七夕来中央商场与七仙女鹊桥“惠”

8月23日迎来2012年的七夕节,七夕节是我国传统节日中最具浪漫色彩的一个节日,又被认为是“中国情人节”。在这个浪漫的节日里,中央商场以“七夕,鹊桥惠”为主题的促销活动,除了力度的折扣、购物赠礼外,还有七夕节特别活动——七仙女商场巡游记、微博互动赢礼品、七夕收幸运短信等。中央商场七夕期间服饰类每27/37元现金购77元商品,相当于购物满77元省50-40元。当日购物满198元及以上可获赠百威啤酒一听。还有农业银行、民生银行、招商银行刷卡赠礼活动。

七夕节当天,中央商场还邀请了7位专业模特扮演七仙女,每隔一小时,将进行一次商场巡游。七仙女身着古装,在上午11点到晚上

8点的每个整点在商场内巡游。巡游途中,七仙女将发放七夕节礼物——七彩绳和锦囊给当天逛商场的情侣顾客,为传统的七夕节增添浪漫的色彩。除了七仙女商场巡游记外,中央商场还举办了“我最爱的电影情侣明星”的活动,拍照发微博赢中央商场VIP金卡和卡通U型颈枕。

8月23日,钟表首饰七夕特别专题——“甜蜜七夕·不二选择”,购物即送七夕好礼。周大福独家黄金饰品工费优惠30元/克(特例除外)。金至尊镶嵌饰品满800减200。ENZO“全城热购”镶嵌类饰品一口价特惠。老凤祥钻石饰品满1000减300。玉器饰品满100抵60。所有黄金珠宝首饰活动仅限8月23日一天哦!

## 五星:数字化时代来临 开学前请备齐3C

数字化时代的超速发展与开学经济的发威带动手机、电脑、数码相机和MID等3C产品将迎来新的销售高峰,因此各大商家纷纷瞄准“开学市场”。五星电器早在2个月前就开始规划了Back to school大型学生返校促销活动,各种3C畅销机型成为五星开学促销的重点,更有多款潮流新品上市,满足学生追逐潮流科技的愿望。

每年的开学季是家电连锁促销3C产品最重要的商机之一。据五星电器介绍,今年消费特点主要集中在追求时尚和性

价比高的产品上,五星特联合众3C大牌为广大学生推出了特别优惠活动和专属特价产品。其中,三星手机S5830仅售1698元;HTC手机Z560现已跌破4000元;神行者平板电脑PD60特价998元;联想笔记本电脑G470AH2350跌破3200元;索尼数码相机W630特价899元。更有丰富的3C新品满足学生追逐潮流科技的愿望。如苹果的New iPad、2012CES最佳创新奖的华硕Padfone,融平板、电脑和手机于一体的跨界神作,五星电器全国独家首销、HP独立显卡超级本新品

等。

除了直接的价格优惠,五星还提供丰富的赠品:消费者来购数码相机满999元赠4G SD卡/相机包,购单反相机满3999元赠专业三脚架/单反相机包,购电脑满3999元赠4GU盘。此外,本周恰逢五星山西路店换季清仓,样机3折起,库存机5折起,消费者购家电满一定金额就送100元超市卡,更有刷62银联卡送手机话费,更有刷62银联卡送手机话费和满额抽奖赢iPhone 4S等精彩活动等等你来参加(以上活动详情请至五星山西路店咨询)。(王小唯)